

VELUREX Re-Pair

Zaštitni tretman za izvanredno održavanje drvenih, voskiranih i elastičnih podova



*Pack: 1L

Opis

VELUREKS Re-Pair je proizvod na bazi poliuretanske smole pogodan za izvanredno održavanje oštećenih, veoma prohodnih i elastičnih podova kao što su LVT, PVC i linoleum. Ako se nanosi na UV lakirane drvene podove, preporučuje se da se izvrši preliminarni test i provera prijanjanja. VELUREKS Re-Pair daje tretiranoj površini novi izgled koji karakterišu sledeća svojstva: površinska tvrdoća i transparentnost.

Karakteristike

Temperatura nanošenja	+10°C + +25°C
Nanošenje	Krpa od mikrovlakana/Mop
Razređivanje (ukoliko je potrebno)	Ne razređivati
Pokrivenost	40-60 m ² /L
Nivo sjaja	MAT: 15 sjaj; LAK: 60 sjaj ⁽¹⁾
Uslovi čuvanja	1 godina ⁽²⁾
Pakovanje	1 L
Čišćenje alata	voda

1 na vlažni film od 90 mikrona očvrstnut na 20°C i 65% R.H. tokom 7 dana in u originalnom pakovanju na temperatura između +10°C i +25°C

2

Način upotrebe

Dobro promućkati pre upotrebe. Tretirana površina mora biti savršeno čista, suva i očišćena od voska i prašine. Očistite površinu sa VELUREKS Cleaner Star, VELUREKS Resin Cleaner ili VELUREKS LVT Cleaner u zavisnosti od podloge i prateći uputstva u odgovarajućim tehničkim listovima. Nakon što je tretirana površina očišćena, nastavite sa nanošenjem VELUREKS Re-Pair-a. Blago navlažite krpu od mikrovlakana vodom, sipajte malu količinu VELUREKS Re-Pair-a na pod i nastavite sa nanošenjem, vodeći računa da proizvod ravnomerno rasporedite bez ostavljanja nakupina ili viška.

Napomena:

Pod se može gaziti nakon 2-3 sata. Izbegavajte menjanje nameštaja i tepiha pre 12-24 sata. Sledeće pranje se može obaviti nakon tri dana sa odgovarajućim deterdžentima. Preporučljivo je da se izvrši preliminarni test kako bi se proverila reakcija na podlogu.

Elementi etikete

- Za više informacija o bezbednoj upotrebi proizvoda preporučuje se da konsultujete najnoviju verziju Bezbednosnog lista.

Web link

Preuzmite najnoviju verziju tehničkog lista sa sledećeg linka:



http://www.chimiver.com/tds/EN_Velurex_RE-PAIR.pdf